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Zelenskyj uvalil sankce na „Hrdinu Ukrajiny“
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Vjačeslav Boguslajev, bývalý prezident ukrajinského

leteckého gigantu Motor Sich, byl již dříve zadržen na

základě obvinění z vlastizrady

Vjačeslav Boguslajev, bývalý prezident ukrajinského leteckého

gigantu Motor Sich, byl v sobotu zařazen na sankční seznam

prezidenta Vladimira Zelenského. Nedávno byl vyhozen z funkce šéfa

výrobce leteckých motorů a Kyjev ho obvinil ze zrady.

Boguslaev (83 let), který byl v čele Motor Sich od roku 1991, byl za

své úspěchy v roce 2000 oceněn vyznamenáním „Hrdina Ukrajiny“.

Je také bývalým politikem, který několik volebních období působil

jako poslanec a zastával různé poradní funkce pod řadou

ukrajinských prezidentů, od Leonida Kravčuka po Viktora

Janukovyče.

V říjnu 2022 byl zadržen na základě obvinění z vlastizrady poté, co

ukrajinská domácí bezpečnostní agentura (SBU) tvrdila, že tajně

prodával náhradní díly a motory ruským výrobcům vrtulníků. Nyní
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mu hrozí minimálně 10 let za mřížemi.

EU rovněž koncem února 2023 zavedla omezení vůči Boguslajevovi

ve svém desátém balíčku sankcí.

Boguslajevovo jméno se v sobotu objevilo na dlouhém seznamu lidí,

na něž Ukrajina uvalila sankce, včetně Ukrajinců, Rusů a

Íránců. Kyjev také zařadil na černou listinu bývalého policejního šéfa

centrální Čerkaské oblasti Vladimira Lipandina.

Lipandin vedl regionální oddělení pro vymáhání práva až do puče na

Majdanu v roce 2014, než byl popřevratovou vládou vyhozen. V

květnu 2022 byl jmenován policejním šéfem Chersonské oblasti,

kterou v té době ovládaly ruské síly. Region se formálně připojil k

Rusku na podzim 2022 po referendu.

Těm, kteří budou vystaveni osobním sankcím ze strany Kyjeva, bude

zmrazen jejich majetek na Ukrajině a bude jim na deset let zakázáno

přesouvat kapitál ze země. Zelenskyj v sobotu uvalil sankce na

celkem 273 lidí a 380 subjektů, včetně ruského ministerstva financí a

horní komory ruského parlamentu, Rady federace.
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